



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Генеральному директору
АНО «Душа с душою говорит»
Пушкин И.А.

Уважаемая Ирина Анатольевна!

Автономное стационарное учреждение социального обслуживания Омской области «Большекулачинский специальный дом – интернат для престарелых и инвалидов» (АСУСО «БКСДИ») выражает искреннюю благодарность лично Вам, а также создателю проекта «Душа с душою говорит» Алёне Савюк, куратору проекта в Омске и Омской области Анне Седановой и всей волонтерской команде проекта за возможность принять участие в проекте, наполненном душевностью и милосердием.

Благодарим за чуткое отношение к людям, нуждающимся во внимании, а также за совместную плодотворную работу по проведению реабилитации инвалидов и пожилых граждан, подаренную радость и теплоту общения с волонтерами и с художниками, через их произведения, за цennую возможность получить проживающим в дар картины, которые им по душе и сердцу. Большое спасибо всем художникам, подарившим свои работы через проект, желаем им неиссякаемого вдохновения и плодотворной деятельности!

Желаем успехов Вашему благотворительному проекту. Надеемся на продолжение сотрудничества.

С уважением,
директор АСУСО «БКСДИ»



А.Б. Суворов

"has"